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Предмет рада 

Висина премије осигурања од ауто-одговорности, које је обавезно по закону, зависи од великог 
броја фактора који различито утичу на промену цене. Кроз идентификовање најзначајнијих и 
најчешће коришћених критеријума за одрећивање висине премије циљ је да се предложи 
механизам за аутоматску промену цене при промени значајних фактора. 

Обавезна осигурања 

Према нацрту Закона о обавезном осигурању у саобраћају, који још није усвојен, врсте обавезног 
осигурања у саобраћају су: 

осигурање путника у јавном саобраћају од последица несрећног случаја 



осигурање власника моторних возила од одговорности за штету причињену трећим лицима 
(осигурање од ауто – одговорности) 

осигурање власника ваздухоплова од одговорности за штету причињену трећим лицима 

осигурање власника пловних објеката на моторни погон и прикључних пловила од одговорности за 
штету причињену трећим лицима. 

До усвајања овог закона примењују се одредбе о обавезном осигурању Закона о осигурању 
имовине и лица, где су у члану 73. садржана прва три горе неведена обавезна осигурања, док је 
уместо осигурања од одговорности власника пловила прописано осигурање депозита грађана код 
банака. 

Сем ових постоје и другим законима регулисана обавезна осигурања као што су: обавезно 
здравствено, пензијско и инвалидско осигурање, осигурање за случај незапослености, осигурање 
предмета хипотеке, предмета залоге и предмета лизинга од ризика, осигурање од одговорности за 
штету коју може изазвати својим мишљењем актуар, предузеће за ревизију, од штете настале 
применом медицинског средства, штете изазване медицинским прегледом, од повреда на раду 
итд. 

Резултати осигуравача у области осигурања од ауто-одговорности у Србији 

Власник или корисник моторног возила дужан је по самом закону да се осигура од одговорности за 
материјалну и нематеријалну штету коју употребом моторног возила може изазвати трећим 
лицима, па се возило може регистровати само уз важећу полису осигурања. 

Осигурање од ауто-одговорности (у даљем тексту: А.О.) је најзаступљенији производ осигурања у 
Србији и у 2006. години има 32,3% учешћа у укупном осигурању. Од 17 осигуравача који учествују 
на српском тржишту 9 нуди услуге из ове области, што говори о њеном значају. 
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